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aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Groene zorginitiatieven  -  Ingekochte zorg

Het ministerieel besluit tot regeling van dagondersteuning die wordt geboden door 
groene zorginitiatieven werd goedgekeurd op 20 februari 2017. Een week na de 
goedkeuring van het ministerieel besluit werd op de website van het Vlaams Agentschap 
voor Personen met een Handicap (VAPH) een registratieformulier gepubliceerd waarmee 
groene zorginitiatieven zich kunnen registreren bij het VAPH. In de praktijk kunnen 
overeenkomsten dus bij het VAPH aangeboden worden en zullen de kosten vergoed 
worden. Het aanpassen van de VAPH-applicaties zodat hierover gerapporteerd kan 
worden, vergt echter analyse en ontwikkelingstijd.

Op 19 mei 2017 werd hierover een schriftelijke vraag gesteld (nr. 651). De minister 
antwoordde hierop het volgende: “Het aanpassen van de VAPH-applicaties zodat hierover 
gerapporteerd kan worden vergt analyse en ontwikkelingstijd. Daardoor kunnen pas 
vanaf 1 juni 2017 overeenkomsten met groene zorginitiatieven op een correcte wijze 
geregistreerd worden in de VAPH-applicaties. Die registratie zal weliswaar kunnen 
gebeuren met terugwerkende kracht. Bijgevolg beschikt het VAPH momenteel nog over 
onvoldoende data om te kunnen antwoorden op de vraag hoeveel mensen zich voor hun 
ondersteuning wenden tot groene zorginitiatieven.”

1. Kan de minister een overzicht geven van de registraties van overeenkomsten van 
cliënten met groene zorginitiatieven sinds de invoering van het ministerieel besluit? 
Kan hij een overzicht geven per dagen/uren en een overzicht van de bedragen die 
worden besteed?

2. Hoeveel groene zorginitiatieven zijn er tot nog toe geregistreerd? Bij hoeveel 
verschillende groene zorginitiatieven werd reeds zorg ingekocht?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 861 van 11 september 2017
van TINE VAN DER VLOET

1. Er zijn tot nu toe 6 groene zorginitiatieven waarvoor overeenkomsten werden 
geregistreerd. De spreiding van de overeenkomsten tav de initiatieven vindt u in 
onderstaande tabel.

Aantal groene zorginitiatieven Aantal overeenkomsten
4 1
1 5
1 2

Er zijn momenteel geen gegevens beschikbaar over het aantal dagen/uren en de 
bedragen die in deze groene zorginitiatieven reeds besteed zijn. Het Vlaams 
Agentschap voor Personen met een Handicap rapporteert over de besteding van 
persoonsvolgende budgetten na 1 maart van het jaar volgend op het jaar waarop de 
besteding betrekking heeft. 

2. Er zijn tot nu toe 14 groene zorginitiatieven geregistreerd. Bij 6 (zie tabel) hiervan 
werden reeds overeenkomsten afgesloten. 


